



永远跟党走 奋进新征程

星报讯(孔兵 程本翠 记者 沈娟娟) 10月16日,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支组织辖区党员集中观看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会。在集中收看之前,北斗村第二党支部特地召开支部大会,讨论接收一名预备党员。

北斗村党总支负责人介绍,在党的二十大召开的重要历史节点接收新党员,对党组织来说,是后备力量的进一步充实,对党员个人也有重要的纪念意义,可以更好激发党员的初心使命,加强对党员的教育管理。

“得知党组织决定于二十大召开当日接收我为预备党员,激动的心情让我难以平静,多年心愿终于得以实现,成为了我小时候想要成为的人,成为了一名中国共产党党员。”新加入组织的预备党员沈志超表示,在今后的工作与生活中,将不忘初心、牢记使命,干好自己的本职工作,勇于亮出党员身份,时刻以一名党员的标准严格要求自己,为党的伟大事业贡献自己的绵薄之力。

据了解,北斗村党总支接下来将以政治生日为抓手,激发党员自发性、自觉性、高质量提高党员教育管理水平。

一句话新闻

近日,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队在做好市容秩序管控的同时,继续深入开展“五小”行业疫情防控宣传、检查工作,督促经营户严格落实每日核酸检测、顾客进店扫码测温等防疫举措。 姜曼 记者 王珊珊

近日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区开展了《中华人民共和国反有组织犯罪法》宣传活动,社区工作人员通过发放宣传单页、电子屏播放宣传标语、宣传栏张贴海报等形式广泛宣传反有组织犯罪法内容,有效提升居民的知晓率,进一步增强反有组织犯罪法影响力和扫黑除恶宣传力度。 吴炜 孙雨静 记者 沈娟娟

近日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区人大代表工作站组织人大代表开展“禁毒宣传进万家”文艺宣传活动,让广大群众知晓毒品的危害性以及如何预防抵制毒品侵害的方法,并呼吁大家积极参与到全民禁毒的队伍中来,珍爱生命、远离毒品。 吴炜 孙雨静 记者 沈娟娟

老官塘社区开展“健康心率,健康血压”义诊

星报讯(王爱华 记者 马冰璐) 为推进高血压的防治工作,进一步提升辖区居民健康素养水平,近日,合肥市包河区淝河镇老官塘社区新时代文明实践站、企退、卫健办在安百苑睦邻中心组织开展了“健康心率,健康血压”义诊活动。

活动现场,医务人员逐一为老人们测量血压和血糖、检查口腔问题,同时医生还热情地为大家讲解怎样预防高血压、高血糖的发作,提醒老人平时多多加强锻炼,注意健康饮食,发现头晕不适等症状要及时到医院就医。另外,还对社区一些高血压、高血脂、高血糖的高危人群进行登记跟踪服务,通知他们定期到医院体检,以便及早采取预防和治疗措施。

通过开展此次活动,大大提高了辖区内的老年人对糖尿病、高血压等疾病的重视程度,也方便了老年人不出家门就可以知道自己的血糖、血压情况,受到了广大老人的一致好评。

反对浪费、文明用餐 创建文明餐桌

星报讯(郭艳 仲名山 记者 马冰璐) 为弘扬中华民族艰苦朴素、勤俭节约的优良传统,营造良好食品安全环境。近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区在辖区内开展“创建文明餐桌,共创食安新发展”主题宣传活动。

工作人员向辖区餐饮商户、居民群众宣传“反对浪费、文明用餐”的重要性,倡导商户、居民要珍惜粮食,厉行勤俭节约,反对铺张浪费。同时还查看了餐饮商户菜单中是否有销售长江鱼、野味等,增强餐饮商户的食品安全意识,呼吁大家革除陋习,抵制食用野生动物,共建餐桌文明。

此次活动的开展,让辖区餐饮商户、居民群众意识到:每个人都要从自我做起,厉行节约、反对浪费、拒绝野味、文明就餐。勤俭节约是一种智慧、一种美德,更是一种责任、一种行动自觉。今后,社区将进一步加大宣传力度,动员广大居民群众积极行动起来,厉行节约、反对浪费、珍惜粮食、文明就餐,自觉维护食品安全环境,争做新时代“食尚”的宣传者、践行者和监督者。为崇尚节俭新风尚、共创食安新发展作出贡献。



为加强廉洁文化建设,合肥市包河区方兴社区纪委结合中国传统文化的剪纸开展了廉洁文化剪纸活动,通过栩栩如生的剪纸作品弘扬廉政理念,增强廉洁文化的趣味性和传播力。

李璇 记者 沈娟娟

人大代表进社区 聚焦垃圾分类

星报讯(吴炜 孙雨静 记者 沈娟娟) 为进一步深化生活垃圾分类理念,养成居民绿色低碳的生活习惯,积极引导社区居民主动参与到低碳社区建设和垃圾分类工作的实际行动中来,近日,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表工作站组织人大代表、有关部门负责人共同举办“低碳生活进社区、垃圾分类我先行”主题宣传活动。

活动中,蜀山区人大代表、社区干部及志愿者耐心为小区沿街店铺宣讲《合肥市生活垃圾分类管理条例》相关内容,并结合社区门前责任制工作,要求各店铺积极主动做好垃圾分类源头工作,生

活垃圾实现分类投放。在小区进出口、居民休闲广场等地,人大代表们为小区居民讲解了垃圾分类的有关知识,与居民进行面对面交流,让居民充分了解垃圾分类的重要性,同时倾听居民对垃圾分类工作的意见建议。随后,大家在小区开展了一次环境卫生大扫除活动,对小区内外的卫生盲区进行了一次大摸排、大清扫,以实际行动践行活动主题。

本次宣传活动提高了居民对垃圾分类工作的认识,使垃圾分类走进社区居民的日常生活,鼓励居民从自我做起,并努力带动身边的人,积极参与到垃圾分类中来。

安徽体彩发布2021年社会责任报告

记者 江锐

近日,安徽体彩正式发布了《安徽省体育彩票2021年社会责任报告》(以下简称《报告》),这是安徽体彩自2017年以来向社会公开的第五份社会责任报告。报告从加强党建发展、助力抗疫复工、拓展渠道建设、提供优质服务、宣传理性购彩、开展公益实践等方面,全面展示了安徽体彩履行社会责任的成绩。

聚焦行业责任,凸显重点议题

安徽体彩坚持党的领导,全面加强全省体彩系统党建工作,深入推进党风廉政建设,积极探索党建文化创新,实现体彩事业安全、稳定、高质量发展。同时,聚焦疫情防控工作,认真落实疫情防控工作方案和措施,全力推进办公区域、实体店等场所消杀防疫工作,出台多项帮扶措施,帮扶实体店复工复产,共同维护全省体育彩票市场安全稳

定。《报告》显示,安徽体彩顺利通过省体育局新冠肺炎疫情专项考核,防疫工作获考核组好评。

践行责任彩票,塑造体彩品牌

2021年,安徽体彩积极践行“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的目标,深入推进责任彩票建设,编制本省责任彩票培训讲师管理制度,组织开展了首届责任彩票轮训班,全年共开展责任彩票培训357场,累计培训20636人次;参与总局体彩中心责任彩票建设工作考核,开展责任彩票课题研究,加强责任彩票传播和沟通,推动责任彩票工作实现新跨越。

坚持公益公信,秉承体彩初心

安徽体彩坚持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,践行“公益体彩,乐善人生”的理念,助力安徽体育事业和公益事业的蓬勃发展。2021年,全力支持群众体育和竞技体

育发展。体彩公益金在场馆建设、运动员保障等方面多点发力,安徽省体育代表团在西安全运会上获得“道德风尚奖”,实现比赛成绩和精神文明双丰收。《报告》显示,安徽体彩还积极投身社会公益事业,开展“皖留”送温暖活动,为城市建设者们送上丰厚的年礼和祝福,用家的温暖抚慰务工人员的心;在全省多数门店增设了便民服务设施,如饮水机、复印机、医疗箱、移动电源、老花镜等人性化便民设施,满足不同购彩者的服务需求;成立公益志愿服务队,省中心及各地分中心组织开展公益献血、关爱孤寡老人、留守儿童、困难家庭帮扶等志愿活动,弘扬社会正能量。《报告》显示,全年筹集公益金19.23亿元,代征奖金所得税1.25亿元。

《安徽省体育彩票2021年社会责任报告》的正式发布既是对过去一年责任彩票工作的总结梳理,也是对未来责任彩票工作开拓新局面的期望。未来,安徽体彩将继续坚守初心、砥砺前行,书写责任彩票建设的新征程,为建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”作出更大贡献。